

2010.9.30 星期四

全心全意为烟威人民服务

C01-C08

卖二手房，个税明起二选一

55万元的房能省4万多的税

详见C03版

火车站搜爆 来了名牌警犬

本报烟台9月29日讯(记者
张琪 通讯员 王攀 张树
人) 29日上午,烟台火车站候
车大厅内一只名叫“冰粽”的史
宾格搜爆犬正在执勤。国庆将
到,烟台市有关部门提高了安保
级别。

29日上午,记者在烟台火
车站西候车大厅内见到一只警
犬正在大厅内来回巡逻,并不
时对旅客的箱包进行嗅闻,旁
边的民警一再对其发出号令,
警犬灵活地爬上爬下,引得旅
客纷纷驻足观看。记者了解到,
这只警犬来自烟台车站派出
所。

据派出所的民警朱连学介
绍,这只警犬名叫“冰粽”,是纯
种的英国史宾格中型犬,身体
结实有力。它的一对下垂长耳

朵,柔软而又非常灵敏。冰粽是
2008年来到烟台的,它的主要
任务是搜爆,主要搜索鞭炮、硝
铵炸药等爆炸物品。它的搜爆
能力强,性情温顺,不会伤人。
据了解,在奥运安保、地
震搜救、缉毒搜爆工作中,史
宾格犬凭借嗅觉灵敏度高、兴
奋度高、敏捷度高、服从性好
成为警犬中的佼佼者。

记者从车站派出所了解到,
国庆将至,相关方面的安保
级别逐步升级,火车站作为
进出烟台的重要场所,安保任
务也很艰巨。火车站方面也提
醒旅客,为保证旅客乘车安
全,请勿携带易燃、易爆危险
品,管制刀具及其他钝器和锐
器类物品,损坏和污染车辆的
物品乘车。



在火车站即将执行搜爆任务的史宾格犬“冰粽”。本报记者 张琪 摄

编辑:雒武

组版:郭倩